11. domaci dloha z MB141, jaro 2020

Piiklad. 1. Zjistdte posledni tif cifry v dekadickém zdpisu &isla 399,

(Navod: jde o zbytek po déleni Cislem 1000.)
Priklad. 2. Najdéte vSechna feSeni kongruence 17z = 30 (mod 39).
Priklad. 3. Najdéte vSechna feSeni kongruence 325z = 695 (mod 1615).

Priklad. 4. Najdéte vSechna celd Cisla, kterd vyhovuji soustavé kongruenci
25x =15 (mod 30),
92 =15 (mod 24),
7Tr =16 (mod 17).

Priklad. 5. Najdéte inverzni prvek k ¢islu 139 modulo 1881.

Priklad. 6. Najdéte vSechny primitivni kofeny

(a) modulo 17,
(b) modulo 19.



